
Tel.: 02591/231–152  (hausintern 152)
Fax: 02591/231–214
wahlleistungsservice@smh-luedinghausen.de

Unterbringung:
• ��Ein- oder Zweibett-Komfortzimmer, gehobene Ausstattung  

(Wir bitten um Verständnis, dass wir bei kompletter 	
Belegung der Station 1C auf die Wahlleistungszimmer 
der anderen Stationen ausweichen.)

• Elektrisch verstellbare Komfortbetten
• Vom Bett aus elektrisch verstellbare Verdunkelung
• Schreibtisch
• Bettwäsche-/Handtuchwechsel (auf Wunsch täglich)
• Bademantel (auf Wunsch)
• Pflegeset
• Duschgel, Kosmetiktücher, Hygienebeutel
• Haartrockner
• Abschließbarer Tresor
• Kühlschrank, Angebot: Mineralwasser, Saft
• �Loungebereich mit Kaffeespezialitäten und Snacks 

Kommunikation:
• Täglicher Besuch der Wahlleistungsassistentin
• Regionale oder überregionale Tageszeitung
• Fernsehzeitung
• �Flachbildfernseher, Radio, DVD-Player, Internetzugang 

und Telefon, ohne Berechnung der Grundgebühr
• DVD-Verleih
• �Persönliche Vertragsmappe mit Schreibpapier  

und Kugelschreiber
• Wäschereinigungsservice (kostenfrei für Leibwäsche)
• Friseur-, Fußpflegemöglichkeit 
• Bücherverleih

Kulinarisches:
• Auswahl an alkoholfreien Getränken
• Frischobst
• �Täglich abwechslungsreiche und individuelle  

Menüauswahl
• Kaffee und Kuchen am Nachmittag
• �Möglichkeit individueller Essenswünsche in 		

direkter Absprache mit der Küche unter der internen 
Telefonnummer: 887

Nutzen Sie diesen Service und unterstützen Sie damit 
unser Ziel, Ihre Versorgung und die Unterbringung noch 
besser auf Ihre Bedürfnisse abzustimmen.

Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt in 
unserem Haus, vor allem aber:

Alles Gute für Ihre Gesundheit!

Liebe Wahlleistungspatientin, lieber Wahlleistungspatient,
wir begrüßen Sie sehr herzlich im St. Marien-Hospital Lüdinghausen und möchten, dass Sie sich bei uns wohl fühlen. 
Neben einer erstklassigen ärztlichen, pflegerischen und therapeutischen Betreuung möchten wir Ihren Aufenthalt 
persönlich und individuell gestalten. Eine komfortable Unterbringung, diverse Service- und Zusatzleistungen sowie 	
ggf. die Behandlung durch Ihren Wahlarzt bzw. Ihre Wahlärztin gehören zu unserem Gesamtkonzept. Als persönliche 
Ansprechpartnerinnen stehen Ihnen unsere Wahlleistungsassistentinnen für Auskünfte, individuelle Wünsche und 
Fragen zum Wahlleistungsangebot zur Verfügung.

Eine Einrichtung der St. Franziskus-Stiftung Münster
in gemeinsamer Trägerschaft mit der Vestische Caritas-Kliniken GmbH

Von uns für Sie – Ihr Wahlleistungsservice (erreichbar Montag – Freitag, 7:00 Uhr – 16:00 Uhr): 



Eine Einrichtung der St. Franziskus-Stiftung Münster
in gemeinsamer Trägerschaft mit der Vestische Caritas-Kliniken GmbH

Für Ihre GesundheIt 
KranKenhaus und rehaKlInIK
Fachliche Kompetenz, menschliche Fürsorge und eine 
persönliche Atmosphäre begleiten Sie in unserer Einrich-
tung. Der Mensch mit seinen individuellen Wünschen 
und Bedürfnissen bestimmt unser Tun. Eine gute medi-
zinische, pflegerische und therapeutische Versorgung 
verbunden mit modernen Serviceangeboten erwarten 
Sie; das alles inmitten der Stadt Lüdinghausen.

St. Marien-Hospital Lüdinghausen GmbH
Neustraße 1, 59348 Lüdinghausen
Tel: 02591 231-0
www.smh-luedinghausen.de

Ihr altenwohnhaus 
InmItten der stadt
Kurzzeitpflege, stationäre Pflege sowie Betreutes 
Wohnen – diese Angebote halten wir im St. Ludgerus- 
Haus für Sie bereit. Demenziell erkrankte Menschen 
und körperlich pflegebedürftige Senioren finden bei 
uns Geborgenheit und Sicherheit. 
Die Schaffung eines wohnlichen Umfeldes und die 
Berücksichtigung persönlicher Wünsche leitet unser 
Denken und Handeln.

St. Ludgerus-Haus GmbH
Neustraße 20, 59348 Lüdinghausen
Tel: 02591 79 442-0
www.slh-luedinghausen.de

Eine Einrichtung der St. Franziskus-Stiftung Münster
in gemeinsamer Trägerschaft mit der Vestische Caritas-Kliniken GmbH


